

Poštovani,

obavještavamo Vas da Muzej Turopolja ove godine organizira natječaj likovnih radova povodom zimskih praznika. Natječaj je namijenjen za djecu od 5 do 14 godina.



Likovni natječaj „Zimsko doba u mom zavičaju“

Pozivamo svu djecu koja se vole kreativno izražavati da se pridruže našem natječaju likovnih radova na temu zime i predstojećih blagdana naziva „Zimsko doba u mom zavičaju“. Djeca mogu sama odabrati medij u kojem se žele izražavati (flomasteri, drvene bojice, pastel, vodene boje, tempera, glinamol itd.). Poželjno je da radovi osim zimskog ozračja prikazuju nešto što je karakteristično za Turopolje, Vukomeričke gorice, Posavinu ili Pokuplje. To mogu biti građevine, priroda, običaji, narodne nošnje, različiti tradicionalni predmeti. Očekuju se individualni, a ne grupni radovi.

Komisija koja se sastoji od djelatnika Muzeja Turopolja izabrat će najbolje radove čiji će autori biti prigodno nagrađeni. Osim nagrada planira se i mini izložba pristiglih dječjih radova u vanjskom okruženju Muzeja Turopolja koja bi se otvorila 23. prosinca 2020. Osim izložbe koja će se moći razgledati za vrijeme praznika planiramo i virtualnu izložbu dječjih radova na društvenim mrežama Muzeja.

Bili bismo Vam zahvalni ako biste ove podatke prosljedili učiteljima razredne nastave, učiteljima produženog boravka, nastavnicima likovne kulture, odgajateljima i pedagozima koji bi potaknuli djecu da se pridruže ovom natječaju jer ih mi osobno, nažalost, ne možemo pozvati zbog trenutnih okolnosti. Ako netko od djelatnika ima volje i želje sa svojim razredom ili vrtićkom grupom zajednički obraditi temu natječaja toplo pozdravljamo takvu odluku i nudimo se doći i preuzeti radove ispred zgrade škole ili vrtića (u tom je slučaju iznimno bitno da je na poleđini svakog rada ime i prezime autora/autorice).

VRIJEME ZAPRIMANJA RADOVA: 1. prosinca – 21. prosinca 2020.

NAČIN ZAPRIMANJA RADOVA: fizičkim dolaskom u Muzej Turopolja ili poštom na adresu Trg kralja Tomislava 1, 10410 Velika Gorica

Napomena: u slučaju da bi se tema natječaja obrađivala za vrijeme boravka u školi ili vrtiću i ima veći broj dječjih radova muzejska pedagoginja će rado doći ispred zgrade škole ili vrtića preuzeti iste.

DODIJELJIVANJE NAGRADA I OTVORENJE IZLOŽBE DJEČJIH RADOVA: 23. prosinca 2020.

Za bilo kakva pitanja nazovite nas na tel. 6221-325 ili pošaljite e-poruku na elektroničku adresu vrados@muzej-turopolja.hr

Zahvaljujem na Vašoj pažnji i pomoći!

Lijep pozdrav,

Valentina Radoš

Kustos likovne zbirke i muzejski pedagog

Muzej Turopolja, Velika Gorica